
Следователи напоминают о необходимости соблюдения правил безопасного поведения в летний период

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области обращает внимание граждан, что в связи с наступлением летнего каникулярного периода, выездами на природные, в том числе водные объекты, резко возрастает количество несчастных случаев, в том числе с несовершеннолетними.

При этом в подавляющем большинстве такие происшествия обусловлены несоблюдением элементарных правил безопасности: купание граждан в неустановленных или малознакомых местах, отсутствие контроля за детьми со стороны взрослых, злоупотребление спиртными напитками на отдыхе.

В связи с этим призываем жителей Амурской области неукоснительно соблюдать установленные правила безопасного поведения в местах общего пользования, проведения массовых мероприятий, летних оздоровительных учреждениях, на дорогах, спортивных, природных и иных объектах инфраструктуры.

В преддверие наступающего теплого периода следственные органы в очередной раз обращаются к родителям с убедительной просьбой озабочиться безопасностью своих детей при нахождении их в квартирах: исключить случаи оставления детей одних в комнатах с открытыми окнами, установить на оконные рамы блокирующие устройства, исключающие возможность их открытия детьми.

Кроме того, в летнее время дети часто остаются предоставленными сами себе, самостоятельно организовывают свой досуг, находясь продолжительное время на улице. Данное обстоятельство существенно повышает для них вероятность стать жертвами преступников, которые входят к ним в доверие, после чего совершают преступления. В связи с этим родителям необходимо интересоваться времяпрепровождением своих детей, кругом их общения, в том числе и в социальных сетях, новыми друзьями, особенно, если друзья и знакомые намного старше детей, своевременно принимать меры по ограничению общения детей с подозрительными личностями, и обязательно сообщать о таких контактах в правоохранительные органы.

С детьми необходимо регулярно проводить профилактические беседы и занятия, направленные на обеспечение их личной безопасности. Настоятельно рекомендуем

изучить [Памятку «Если Вашим детям угрожает опасность»](#), размещенную на нашем сайте.

Разъясните детям:

- правила поведения на прогулке, рассказав, что дети не могут находиться в общественных местах без сопровождения взрослых с 23.00 до 6.00 часов;
- правила безопасности дорожного движения, в том числе при использовании вело- и мототранспорта, средств индивидуальной мобильности (электросамокатов, электроскейтбордов, гироскутеров, сегвеев, моноколёс и других аналогичные транспортных средств);
- правила безопасного поведения на воде в случае нахождения возле водоёмов и на территориях с водными объектами, не забывая предупредить, что играть и гулять можно только в строго отведённых для этих целей местах на безопасном расстоянии от водоёмов;
- правила пожарной безопасности, как при нахождении дома, так и на улице, в общественном месте, обозначив противопожарные меры для каждой конкретной ситуации;
- правила использования бытовых, в том числе электрических, приборов с целью исключения бытового травматизма;
- правила поведения в сети Интернет и социальных сетях, установив [родительский контроль](#) за использованием ребенком устройств с выходом в Интернет с ограничением отдельных ресурсов.

Родители и лица, их замещающие, должны помнить, что от качества соблюдения ими профилактических и предохранительных мер зависит безопасность их детей.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области напоминает гражданам о функционировании круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности» (4162) 44-94-59, единый номер «123» (набор с мобильного телефона). Позвонив на телефонную линию, вы можете сообщить о любом происшествии с несовершеннолетними, в том числе о нарушении их прав и законных интересов.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1797163>

